

東英資管與瑞盛亞洲達成戰略合作關係 強強聯合 共促亞洲對沖基金行業發展



OP INVESTMENT MANAGEMENT



(香港·2020年2月20日) 亞洲領先的對沖基金平台 - 東英投資管理有限公司(「東英資管」)與新加坡領先的基金平台瑞盛亞洲資產管理公司(「瑞盛亞洲」)共同宣佈達成戰略合作關係。

瑞盛亞洲是新加坡快速發展的基金平台，公司由余溫山先生創立，其曾擔任千禧年基金(Millennium Management LLC)亞洲區業務負責人及新加坡政府投資公司(GIC)副總監。由余先生領導的瑞盛亞洲團隊致力於不同的基金架構，並且廣泛涉獵多種資產領域，涵蓋創投、生物科技、地產、私募債和藝術品的另類資產領域。

2020年1月15日，可變動資本公司架構(「VCC架構」)正式在新加坡推行。新加坡獨有的VCC架構不僅明顯體現出趕超傳統開曼基金架構的勢頭，同時有望與香港開放式基金型公司(OFC)計劃一起逐步贏得投資者的接受。同時，基金經理也有了新的架構選擇，他們從最能反映投資組合與籌資願景的司法轄區中擇選出最合適的基金架構。

此次雙方戰略合作關係融匯了私募股權及私募證券等多種基金管理架構，旨在滿足基金經理對於受監管基金架構日益增長的需求。東英資管期待與瑞盛亞洲一起，共同為中國內地、香港、新加坡和亞洲其他國家的基金管理架構提供更多渠道，促進亞洲基金市場融合，互通互聯，助力基金經理以及投資人以更少時間，更低成本發展業務。

「得益於在另類投資領域的專業積累，瑞盛亞洲為基金經理和機構管理人搭建合適的基金架構，助力其在亞洲開展基金管理業務，並提供完善的綜合服務，包括行政、合規、風險管理和中台部門的長期工作支持。」東英資管首席執行官范文啟先生說道：「在這一點上，東英資管與瑞盛亞洲秉持相同的信念，此次合作將為開發新策略的基金經理以及尋找新投資機遇的投資人提供更多選擇。」

「通過深度合作，我們可以藉助彼此的專業知識和優勢，達到合作共贏。瑞盛亞洲將借道東英資管廣泛的業務網絡接入中港兩地市場，同時助力東英資管拓展東南亞市場的機構投資者關係，並協助機構投資者尋找東南亞市場的投資機會」，瑞盛亞洲首席執行官余溫山先生表示。

2020 年第一季度，東英資管預計新增發行 10 支以上的獨立離岸基金策略，屆時東英資管平台管理獨立基金數量將超過 40 支。結合瑞盛亞洲現有的 19 支包含離岸基金和管理帳戶的策略，雙方達成合作夥伴關係後，將共同管理逾 60 支基金策略，總管理規模超過 20 億美元。

- 完 -

關於東英投資管理有限公司 (東英資管)

東英資管為業內領先的資產管理公司，於 2004 在香港註冊成立。東英資管持有香港證券及期貨事務監察委員會（證監會）的第 4 類（就證券提供意見）以及第 9 類（提供資產管理）牌照，從事《證券及期貨條例》規定(Cap.571)(「香港 SFO」)下的受規管業務活動。東英資管同時為香港東英金融集團成員，以及香港聯合交易所上市公司 - 東英金融投資有限公司（股票代碼 1140.hk）之附屬公司。東英資管以合作夥伴的身份協助新銳基金經理，建立為機構和專業投資者開發的創新性的投資策略。東英資管的對沖基金平台，正吸引著來自全球的基金經理和投資者，攜手業內頂級合作夥伴們共創閃耀未來。

關於東英金融集團 (東英金融)

東英金融集團創立 1993 年，是一家植根香港的獨立金融服務機構，提供顧問、融資、投資、證券及研究等多元優質的金融服務。東英金融擁有專業資深的精英團隊，透徹理解中國並精準掌握其發展方向，專注為客戶發掘機遇，創造價值。

關於瑞盛亞洲資產管理公司 (瑞盛亞洲)

瑞盛亞洲資產管理公司受新加坡金融管理局監管，持有資本市場服務許可證以開展基金管理活動，向符合新加坡《證券和期貨法》（第 289 章）規定的「合格投資者」資格的私人和機構投資者提供資產管理服務。瑞盛亞洲是一個位於新加坡的基金管理平台，協助基金經理和機構資管經理在亞洲建立基金管理結構，提供全面服務，涵蓋在運營、行政、合規、風險管理等方面的持續支持。平台模式使基金經理能夠享受規模經濟和服務優勢，資源共享以確保能夠理解和應對日益複雜和嚴格的監管環境。瑞盛亞洲支持各種基金結構和司法管轄區，涵蓋私募和公開市場的各种資產類別，致力於幫助基金經理實現職業和個人目標。

如欲瞭解更多資訊，請聯絡東英資管：



OP INVESTMENT MANAGEMENT

電話: (852) 2916 9233

傳真: (852) 2916 9223

電郵: info@opim.com.hk

網站: www.opim.com.hk

免責聲明

本文件由東英投資管理有限公司(「東英投資管理」)編制。本文件及東英投資管理網站(www.opim.com.hk)並未經香港證券及期貨交易監察委員會審閱。本文件僅提供信息以供參考，並不構成任何證券、期貨、期權或其他金融工具的要約、要約的徵求或投資建議的推薦。投資涉及風險。過往表現及對經濟、證券市場或市場經濟走勢的預測、推斷或預測，並不代表東英投資管理、東英投資管理其下管理的基金，或任何其他未來在希瑞 SPC 基金平台下推出的基金將來或有可能達致的表現。雖然我們相信本文件的資料在刊發時是可靠的，但東英投資管理亦不能就其準確性或完整性作出保證，並且不會為任何事實或意見的誤差負責，或為任何人因依賴此等資料而招致的損失承擔責任。本文件所載的任何意見或估算資料可能會作出變更，並不會事前通告。未經東英投資管理事先的書面同意，不得刊發，傳閱，複製或分派本文件的全部或任何部份。